

普及交通安全知识 助力师生安全出行

本报讯(记者 申长明 实习生 李雪莹)为了普及交通安全知识,3月24日下午,市公安局交通管理支队五大队民警走进新区小学,开展了一场生动的交通安全宣传活动。全校4000余名师生通过钉钉视频在线参与,取得了良好的宣传效果。

在现场,五大队的韩文喜大队长结合真实案例,详细讲解了交通安全知识,特别是学生上下学途中应注意的事项,如过马路要走斑马线、遵守交通信号灯、不随意横穿马路等。他还强调了乘坐电动车、自行车时的安全规范,提醒学生和家佩戴安全头盔的重要性。

为了增强活动的趣味性和参与感,现场还设置了有奖问答环节。学生们积极回答问题,表现出了对交通安全知识的浓厚兴趣。答对问题的同学还获得了民警们精心准备的礼品,进一步激发了大家学习交通安全知识的热情。

韩文喜告诉记者,此次活动不仅增



交通安全宣传现场

强了师生的交通安全意识,也通过“小手拉大手”的方式,带动家长共同关注交通安全,营造了良好的社会氛围。该校相关负责人也表示,今后将继续加强与交警部门的合作,定期开展类似活动,筑牢校园交通安全防线。

挖掘机侧翻司机被困 消防员紧急出动施救

本报讯(记者 刘志松)3月23日,卫滨区一男子开挖掘机时,车辆发生侧翻,腿部被压,消防员闻讯及时施救。

当日22时许,卫滨区解放路消防救援站接到群众求助,称平原镇赵村一男子操作挖掘机时,发生侧翻,被困挖掘机下,无法脱身。

消防员迅速到达后,发现被困人员在田地中间,消防车无法到达现场,于是徒步走到被困点。经过现场勘查和询问得知,被困男子酒后操作一辆小型挖掘机时,不小心发生侧翻,导致腿部被压。

由于环境受限,消防员只好先挖空男子腿部下面的土,让男子腿部有伸展的空间。同时,他们将绳子绑在挖掘机上,数名消防员一同将挖掘机向外拉拽。经过20分钟的紧急救援,被困人员成功获救,随后该男子被移交交给120医护人员。

在此,本报提醒广大司机朋友,饮酒后会使人反应迟钝,此时驾车会危及自己和他人的生命安全。一定要切记,喝酒不开车,开车不喝酒。

青春志愿行 争当河小青



志愿者沿河滩清理垃圾

本报讯(记者 张世彬)3月24日,记者了解到,为激励广大团员青年积极投身生态保护事业,争当建设美好家园的先锋力量,近日,共青团原阳县委携手安阳学院计算机科学与数学学院团委,在黄河滩区组织开展“青春志

愿行,争当河小青”巡河净滩志愿服务活动。

活动当天,志愿者们身着鲜艳的红马甲,手持垃圾夹、手套、垃圾袋等工具,迅速投入到垃圾清理工作中。他们分工明确、配合默契,有人负责捡

拾散落的垃圾,有人负责将垃圾装袋打包。无论是微小的烟头、纸屑,还是体积较大的泡沫箱、废旧生活用具,都被他们一一清理干净。志愿者们用实际行动向大家发出呼吁,倡导更多人积极参与到环境保护中来,努力成为绿色理念的传播者和环境保护的践行者。

活动中,志愿者们还向游人发放宣传资料,介绍“4·15”全民国家安全教育日知识,让“国家安全,人人有责”理念深入人心。同时,他们聚焦校园暴力问题,现场讲解危害,引导学生树立正确价值观,学会化解矛盾,守护安全与尊严。

此次“保护母亲河”志愿活动,不仅为母亲河的生态保护注入了蓬勃的青春力量,更生动彰显了新时代青年的社会担当。下一步,共青团原阳县委将持续发力,继续组织形式多样的志愿服务活动,积极投身生态环境保护事业,凝聚起共建美好家园的强大合力,为打造美丽原阳贡献更多青春力量。

半夜张贴涉黄纸片 两男子被警方抓获

本报讯(记者 张延)你的私家车后视镜上,被贴过涉黄小卡片吗?3月25日,记者从原阳县公安局了解到,该局成功破获一起流窜获嘉、原阳、邯郸、聊城等地张贴涉黄卡片的犯罪团伙。

据介绍,近日,原阳县公安局刑警大队四中队民警在工作中发现,城区内多个街道停放的私家车后视镜上,都被张贴了涉黄涉诈卡片,并且近期辖区涉诈警情也在攀升。局领导要求迅速查清源头,侦破案件,消除隐患。

办案民警先从视频监控入手,仔细查看凌晨时段各街道的监控录像。他们逐帧排查,不放过任何一个可疑画面,终于发现了两辆在凌晨时分频繁出没于各街道的摩托车。两辆摩托车行驶轨迹十分诡异,每到一处停车区域,便会短暂停留,而停留过后,周边车辆后视镜上便出现了涉黄涉诈卡片。通过对监控画面的反复分析,侦查员们获取了摩托车的车牌信息。

民警根据车牌信息,迅速对车辆登记信息展开核查。但狡猾的嫌疑人使用的是套牌,民警又通过摩托车的颜色、款式、改装细节等,结合周边监控,一路追踪车辆行驶路线。最终发现,这两辆摩托车驶入了一处偏僻的出租屋。

民警迅速行动,成功抓获了这个在获嘉、原阳、邯郸、聊城等地流窜作案张贴涉黄涉诈卡片的犯罪团伙,抓获嫌疑人2名,并现场查获打印卡片机两台,一举带破电诈案件10余起。

获嘉同盟古玩城 全国古玩艺术品交流会开幕

本报讯(记者 张世彬 通讯员 宋佳林)3月24日,备受瞩目的中国·河南获嘉同盟古玩城全国古玩艺术品交流会正式拉开帷幕。此次盛会吸引了获嘉县收藏协会及全国各地的古玩协会嘉宾代表,他们齐聚一堂,共同见证这一文化盛事。

据悉,本次古玩艺术品交流会为期3天,会聚了来自北京、湖南、河北、山东、山西等全国26个省份的5000余家古玩艺术品收藏界的精英。展品琳琅满目,涵盖瓷器、书画、文房用品、珠宝、玉器、古籍善本、古钱币、民间工艺品等多个品类,充分展示了中华优秀传统文化的博大精深与独特魅力。

来自山东德州工商联古玩商会的

常务理事、德鉴瓷博经理范东霞对获嘉古玩城给予了高度评价。她表示:“获嘉古玩城历经20余年风雨,已成为全国古玩城中的佼佼者,享有极高声誉。此次交流会为我们提供了一个与全国各地乃至海外同仁交流学习的宝贵平台,同时也是传承和弘扬中华优秀传统文化的重要契机。”

商户杨东东则分享自己在获嘉开店3年的亲身经历。他说:“获嘉的古玩市场相比其他地方更加繁荣活跃,人流量大,营业额高。我在这里的3年里,见证了这个市场的蓬勃发展,也深刻感受到了获嘉人民对中华优秀传统文化的热爱与尊重。”

此外,本次交流会还吸引了众多收

藏爱好者、中华优秀传统文化爱好者以及普通群众前来寻宝鉴宝,共同探讨古玩艺术品及收藏文化的奥秘与乐趣。文玩爱好者刘文兴奋地说:“这次交流会让我收获颇丰,淘到了不少精品老货,以后淘宝就来获嘉!”

据悉,大会期间主办方还将举办零元竞拍、专家免费鉴宝等一系列丰富多彩的活动,为广大收藏爱好者提供了更多展示自我、交流学习的机会。

据了解,此次中国·河南获嘉同盟古玩城全国古玩艺术品交流会的成功举办,不仅为古玩艺术品收藏界搭建了一个展示与交流的平台,也为传承和弘扬中华优秀传统文化贡献了重要力量。